

ΕΘΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΛΛΑΣ (Ν. ΠΕΛΛΑΣ) ΣΤΟΝ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟ ΕΔΕΣΣΑΣ

Στις 01-12-2014 ξεκίνησε η υποβολή των δηλώσεων στον Καλλικρατικό Δήμο Έδεσσας

Η προθεσμία για την υποβολή των δηλώσεων λήγει στις :

02-03-2015 για τους κάτοικους εσωτερικού και στις 01-06-2015 για τους κάτοικους εξωτερικού και το Δημόσιο.

Από την Δευτέρα 09-02-2015 το Γραφείο Κτηματογράφησης Θεσσαλονίκης (ΤΣΙΜΙΣΚΗ 136 -ΚΤΙΡΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΧΑΝΘ), παραλαμβάνει δηλώσεις για τον Καλλικρατικό Δήμο Έδεσσας, κατόπιν ραντεβού.

Απαραίτητα δικαιολογητικά για την υποβολή δήλωσης ιδιοκτησίας

Εκτός από το έντυπο της δήλωσης (Δήλωση του ν.2308/95) που θα το προμηθευτείτε από τα Γραφεία Κτηματογράφησης ή από τα www.ktimatologio.gr, και www.KTHMA.gr, θα χρειαστεί να καταθέσετε:

- α) Απλό φωτοαντίγραφο του τίτλου που τεκμηριώνει το δικαίωμά σας (π.χ. συμβόλαιο)
- β) Απλό φωτοαντίγραφο του πιστοποιητικού μεταγραφής του
- γ) Τυχόν τοπογραφικό διάγραμμα του ακινήτου (απλό φωτοαντίγραφο)
- δ) Απλό φωτοαντίγραφο δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου σας
- ε) Απλό φωτοαντίγραφο αποδεικτικού του ΑΦΜ (π.χ. εκκαθαριστικό εφορίας, λογαριασμός ΔΕΗ, ΟΤΕ κ.α)

Δεν απαιτείται εκ νέου σύνταξη τοπογραφικού διαγράμματος

Προσκομίστε ότι έχετε στο αρχείο σας

Για την πληρέστερη ενημέρωσή σας και την αποφυγή άσκοπων εξόδων, απευθυνθείτε στα επίσημα Γραφεία Κτηματογράφησης μέσω τηλεφώνου, είτε στο Facebook, είτε την ιστοσελίδα μας www.KTHMA.gr

Για ερωτήσεις και περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το www.KTHMA.gr



"Κτηματογράφηση Καλλικρατικού Δήμου Έδεσσας"

Τηλεφωνήστε στα παρακάτω τηλέφωνα για να ενημερωθείτε για οποιαδήποτε περιοχή του Καλλικρατικού Δήμου Έδεσσας και να κλείσετε ραντεβού για την εξυπηρέτησή σας.

Αμέσως μετά τη τηλεφωνική επικοινωνία θα λάβετε SMS με τα έγγραφα που απαιτούνται για την υποβολή της δήλωσης.

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ -ΡΑΝΤΕΒΟΥ στα παρακάτω τηλέφωνα :

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ - ΤΗΛ. 23810 27670, 2381021263

ΜΕΛΙΝΑΣ ΜΕΡΚΟΥΡΗ, 58200 ΕΔΕΣΣΑ (ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ)

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΧΑΝΘ - ΤΗΛ. 2310286661

ΤΣΙΜΙΣΚΗ 136, ΚΤΙΡΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΧΑΝΘ, 54621 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ